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Rozdání 1  

 

Varianta A 

 

 

 

 

Varianta B 

 

 

 

 

* 
Namísto hlášky 2  je možno použít Bergen Raise 

(3  nebo 3  podle vašich dohod) 

 

Pokud N pasuje (varianta A), pak linka EW dojde do závazku 4 . Předpokládaný výnos je singl trojka srdcová. 

Pokud si linka NS dá srdcový snap, HH odevzdá srdcový zdvih, srdcový snap a ještě jeden trefový zdvih (impas 

trefový sedí). Pokud N nevezme výnos srdcový esem a nedá partnerovi snap, pak stejně EW odevzdá dva srdco-

vé zdvihy - pravděpodobný výsledek bude 4  = za +420 pro EW. 

Pokud N dá pobídkové kontra na 2  (varianta B - v první hře se dá doporučit), pak S by měl předražit do 5 . W 

by měl s dublem károvým dát odrazující kontra, pokud by pasoval, pak E zřejmě předraží do 5 , které již jednou 

spadnou. Pokud E zapasuje 5 x (je to na hraně, zda by to měl udělat), pak EW vezmou 1 pikový, jeden kárový a 

dva trefové zdvihy - pravděpodobný výsledek bude 5  x -2 za +300 pro EW. 

 

Skóre NS % NS % EW 

100 99 1 

50 83 17 

-170 70 30 

-300 59 41 

-420 29 71 

-450 3 97 

-500 1 99 

 

  

W N E S 

 Pass 1  Pass 

2  Pass 4  Pass 

Pass Pass   

W N E S 

 Pass 1  Pass 

2 * Dbl 4  5  

Dbl Pass Pass Pass 
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Rozdání 2 

 

Varianta A (bez Multi) 

 

 

 

* nebo pas 

Varianta B (Multi) 

 

 

 

 

1 
Dotaz 

2
 Maximum 

3
 Dotaz 

4
 Srdce 

U první varianty dražby, kdy E draží přirozené zahájení 

2 , dá pravděpodobně S pobídkové kontra, které pravděpodobně povede k výše popsané dražbě. Zda by W 

měl dát kontra na závazek 4  nebo jej zapasuje, není jednoznačné, v zásadě má jen tři zdvihy do obrany a E 

další mít nemusí. V obraně závazku 4  záleží na tom, zda si linka EW dokáže dát kárový snap, po výnosu králem 

srdcovým W vidí, že další srdce již neprojde, E by měl namarkovat vysokým srdcem svého krále kárového, pak 

tato obrana může přijít - pravděpodobný výsledek bude 4  x -2 za +500 pro EW, nebo 4  x -1 za +200 pro EW 

(ev. příslušné výsledky bez kontra). 

U varianty B (zahájení Multi) nemá S kontra se singl srdcem a dražba zřejmě bude pokračovat tak, jak je popsá-

no výše. EW tak dojde do závazku 4 . Linka NS vezme jeden pikový zdvih a podle sehrávky pak dva až tři trefo-

vé zdvihy – pravděpodobný výsledek tak bude 4  = za +420 pro EW resp. 4  -1 za +100 pro NS. 

Dokonce pokud N nevynese krále trefového, může S splnit 4  +1. Např. po pikovém výnosu vezme druhý pik a 

propustí tref singl králi, následně zahraje impas proti dámě jihu a S bude následně v káro-trefovém skvízu.  

Jedině výnos singl králem trefovým tomuto skvízu zabrání – E nemůže propustit, protože N by dostal trefový 

snap a když by vzal první tref na stole, pak nebude zarovnán počet zdvihů na skvíz. Když pak E následně propus-

tí pikový zdvih, zahraje S 

 

 

 

 

  

W N E S 

  2  Dbl 

4  4  Pass Pass 

Dbl* Pass Pass Pass 

W N E S 

  2  Pass 

2NT
1 

Pass 3
2 Pass 

3
3 Pass 3

4 Pass 

4  Pass Pass Pass 

Skóre NS % NS % EW 

-100 50 50 

-170 33 67 

-200 20 80 

-420 15 85 

-450 3 97 

-500 0 100 

Skóre NS % NS % EW 

620 99 1 

170 90 10 

140 80 20 

110 71 29 

100 67 33 

50 61 39 
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Rozdání 3 

 

 

 

 

 

 

Ze závazku 4 N pravděpodobně jednou spadne, když 

odevzdá pik, dvě srdce a káro. 

Lepší závazek jsou 3NT z N. E vynese krále pikového, 

kterého N propustí. E nyní musí nalézt jediný porážejí-

cí výnos, a to je káro k esu partnera, který podehraje 

piky. Pokud E vrátí např. tref, S může vzít v ruce a 

zahrát srdce ke králi. Když nyní W vezme esem a vrátí 

pik, N může vzít esem a zahrát krále srdcového, na 

něhož vypadne dáma E. Když dá W na první srdcový 

zdvih malou, propustí S první srdcový zdvih E, který 

nemůže bezpečně rozehrát piky. 

 

 

  

W N E S 

   1  

Pass 1  2  3  

Pass 4 /3NT Pass Pass 

Pass    

Skóre NS % NS % EW 

550 100 0 

500 97 3 

400 93 7 

180 90 10 

170 86 14 

150 81 19 

140 74 26 

120 66 34 

100 58 42 

-50 42 58 

-100 18 82 

-150 6 94 

-300 3 97 
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Rozdání 4 

 

 

 

 

 

* alespoň výzva s fitem 

E má sice jen 9 FB, ale (v srdcích budeme počítat jen 1 

ZZ s tak silným fitem), proto dodražil 4 . 

Protože sedí expas v pikách, odevzdá HH pouze jeden 

pikový a jeden kárový zdvih – předpokládaný výsledek 

4  +1 za 650 pro EW. 

 

 

 

 

  

W N E S 

1  Pass 2NT* Pass 

3  Pass 4  Pass 

Pass Pass   

Skóre NS % NS % EW 

-200 94 6 

-620 85 15 

-650 48 52 

-680 4 96 

-800 0 100 
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Rozdání 5 

 

 

 

 

 

 

Dražba v tomto rozdání může být velice různorodá, 

záleží na agresivitě hráčů – např. E nemusí zahájit, 

pak může být dokonce rozdání propasováno, nebo W 

může zahájit 1  na čtvrtém místě, N může dát místo 

zásahu 2  pobídkové kontra nebo pasovat. Podle 

toho lze dojít do buď do pikového závazku na lince 

EW, nebo do kárového závazku na lince NS. 

Pokud bude např. linka EW sehrávat 3  po károvém 

výnosu, pak linka NS vezme jeden pikový, dva srdco-

vý a jeden kárový zdvih a při pozorné obraně se po-

daří HH zkrátit tak, že ještě jeden zdvih odevzdá – 

předpokládaný výsledek 3  W -1 za +50 pro NS.  

Pokud bude dražba probíhat tak, jak je v tabulce, pak linka NS dojde do závazku 4 . Tento závazek spadne 

pouze po výnosu trefu (nebo esa kárového a následně trefu) – linka EW stáhne tři trefové zdvihy a dostane 

ještě eso kárové. Po předpokládaném výnosu pikovém, HH shodí jeden tref na eso pikové a odevzdá jen dva 

trefy a eso kárové.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

W N E S 

 Pass 1  Pass 

1  2  2  3  

3  4  Pass Pass 

Pass    

Skóre NS % NS % EW 

300 99 1 

130 85 15 

100 70 30 

50 47 53 

0 28 72 

-100 20 80 

-110 17 83 

-140 9 91 

-200 0 100 
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Rozdání 6 

 

 

 

 

 

*Fit a invit+ 

Nejpravděpodobnějším závazkem budou 4  z E, kde 

linka EW splní +1 nebo +2 podle toho, zda obrana 

zvládne stáhnout obě svá esa, jinak jeden zdvih zmizí 

na vypracované trefy (po dvou včasných impasech na 

krále trefového). 

Druhou alternativou je, že NS předraží do 5 , která 

spadnou jednou až dvakrát pokud je linka EW nechá 

hrát (s kontrem) a nepředraží do 5 . 

 

 

  

W N E S 

  1  Dbl 

2NT* Pass 4  Pass 

Pass Pass   

Skóre NS % NS % EW 

100 92 8 

-100 85 15 

-200 82 18 

-230 79 21 

-300 28 72 

-500 68 32 

-620 64 36 

-650 45 55 

-680 17 83 

-850 3 97 
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Rozdání 7 

 

 

 

 

 

Opět dražební souboj drahých barev, který může 

skončit všelijak – NS mohou sehrávat 4 piky, EW mo-

hou sehrávat 4 srdce nebo 5 srdcí. 

V pikovém závazku S udělá 10 zdvihů, pokud uhodne 

károvou dámu a EW předtím stáhnou své 3 zdvihy 

(jeden v srdcích, dva v trefech). Jinak lze udělat i 11 

zdvihů (EW nestáhnou tři vysoké zdvihy, HH uhádne 

károvou dámu) nebo 9 zdvihů (HH neuhádne dámu 

károvou, EW stáhnou eso srdcové a AK v trefech) 

V srdcovém závazku W nejspíš splní 10 zdvihů, NS mají 

dva kárové a jeden trefový zdvih, ale může se i stát, že 

NS nestáhnou včas dvě kára a nechají HH shodit jed-

nou káro na vypracovaný tref. 

 

  

W N E S 

   1  

4  4  Pass Pass 

Pass    

Skóre NS % NS % EW 

790 97 3 

650 89 11 

620 75 25 

500 70 30 

200 62 38 

100 52 48 

-100 44 56 

-200 39 61 

-620 28 72 

-650 14 86 

-680 5 95 

-790 2 98 

-850 0 100 
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Rozdání 8 

 

 

 

 

 

*Drury 

Po zahájení S na čtvrtém místě použil N konvenci Drury 

(fit a výzva), S se svou rozlohou 6-5 dodražil srdcovou 

manši. 

Po výnosu pikovém a stažení kárového esa splní S +1 

nebo = podle toho, jak se mu podaří vypracovat trefy 

(optimálně dvojím prosnapnutím před dotrumfováním, 

impas proti dámě je příliš riskantní). 

Pokud se EW pokusí stáhnout dva piky, S snapne druhé 

kolo a může se pokusit ukrást kárový zdvih na krále, 

pokud W propustí, udělá HH dokonce +2 (dva nadzvihy 

také může udělat, pokud riskne trefový impas na dámu, 

to ale není percentage play). 

 

  

W N E S 

Pass Pass Pass 1  

Pass 2 * Pass 4  

Pass Pass Pass  

Skóre NS % NS % EW 

790 100 0 

480 88 12 

450 61 39 

420 33 67 

300 19 81 

200 15 84 

100 12 88 

-50 6 94 

-100 0 100 
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Rozdání 9 

 

 

 

 

 

 

Nejpravděpodobnějším závazkem v tomto rozdání 

budou 3NT z N. 

Pravděpodobným výnosem je čtyřka trefová od E (pěti-

list trefový N nenadražil, možná kromě Acolu, kde N 

zahájí 1 , tam může přijít jiný výnos). S dá devítku, W 

kluka, N vezme králem. Rozdání zdaleka není jednodu-

ché, N má pouze šest zdvihů, další bez problémů vypra-

cuje v trefech. Kdyby se např. nyní HH rozhodl zaimpa-

sovat srdcovou dámu, W vezme a vypracuje si tři káro-

vé zdvihy dříve, než bude mít HH svých devět zdvihů. 

Pokud ale W nezahraje sám káro a vrátí např. další tref, 

pak HH může zkusit dělení piků a srdcí, když se budou 

dělit obě drahé, má již splněno, pokud jen jedna z nich (v rozdání se dělí piky), pak mu zbude expas kárový. 

Závazek 3NT lze splnit po jakémkoli výnosu např. tak, že HH odehraje piky, zjistí, že jsou 3-3, což mu přinese 

další zdvih, vypracuje trefový zdvih a zahraje expas kárový. Obránci tak dostanou pouze tři trefové zdvihy a 

kárové eso. 

 

  

W N E S 

 1NT Pass 2  

Pass 2  Pass 2NT 

Pass 3NT Pass Pass 

Pass    

Skóre NS % NS % EW 

430 95 5 

400 67 33 

150 43 57 

120 38 62 

-50 23 77 

-100 7 93 
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Rozdání 10 

 

Varianta A 

 

 

 

 

*nemá-li linka EW zahájení (E může i zahájit 1 )  

Varianta B 

 

 

 

 

 

     *srdce a jiná barva (5+5+) 

V tomto rozdání je jistě možno několik variant dražby, které mohou nastat, vybrali jsme 2 pravděpodobné vari-

anty. Linka NS ale může skončit i v závazku 2  (např. pokud místo kontra ve var.B se N rozhodne konzervativně 

dražit jen 2 ) nebo dokonce v závazku 4  s kontrem nebo úplně beznadějné 3NT. 

Může se dokonce stát, že E zahájí 1 , pak bude nejspíš linka EW sehrávat závazek 2  nebo 3 . 

Rovněž sehrávka a obrana v této partii je velmi nejednoznačná a může se skončit v závazku 3  od -1 do -3. 

Nejhorší pro HH je výnos trumfový, kde HH musí zahrát hned tref, aby nespadl třikrát. 

 

  

W N E S 

  Pass* Pass 

3  3  Pass Pass 

Pass    

W N E S 

  2 * Pass 

Pass Dbl Pass 3  

Pass 3  Pass Pass 

Pass    

Skóre NS % NS % EW 

730 100 0 

200 97 3 

170 92 8 

140 86 14 

110 81 19 

100 69 31 

-100 52 48 

-110 44 56 

-140 38 62 

-200 27 73 

-300 14 86 

-620 5 95 
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Rozdání 11  

 

 

 

 

 

 

 

Linka EW v tomto rozdání nejspíš dospěje do koneč-

ného závazku 4 , alternativně se W může rozhodnout 

zadražit 3NT. 

V závazku 4  S nejspíš vynese nedražené trefy – kluka 

trefového, E vezme, dotrumfuje tak, že skončí na stole 

a zahraje impas na dámu trefovou. Následně vypracu-

je dva kárové zdvihy – předpokládaný výsledek 4 E +1 

za -450. 

V závazku 3NT je nejútočnější výnos srdcovou trojkou, HH zřejmě propustí do kluka N a ten vrátí tref. HH tak 

splní jen 3NT=. Po jakémkoli jiném výnosu (např. trefovém klukovi stihne HH vypracovat dva kárové zdvihy aniž 

by odevzdal předtím 4 zdvihy) a splní +1. 

 

  

W N E S 

   Pass 

Pass Pass 1  Pass 

1  Pass 1  Pass 

2  Pass 2NT Pass 

4 /3NT Pass Pass Pass 

Skóre NS % NS % EW 

50 97 3 

-140 92 8 

-150 89 11 

-170 85 15 

-180 80 20 

-200 75 25 

-400 66 34 

-420 51 49 

-430 36 64 

-450 20 80 

-300 14 86 

-460 3 97 

-480 0 100 
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Rozdání 12 

 

 

 

 

*invit+ s fitem 

 

V této partii je téměř jednoznačný závazek 4   rov-

něž výsledek by měl být víceméně jednoznačný – 

4 = - HH odevzdá dva pikové a jeden kárový zdvih – 

jedno káro si odhodí na tref, dva piky stihne sna-

pnout na stole. 

 

 

 

 

 

  

W N E S 

1  Pass 2NT* Pass 

3  Pass 4  Pass 

Pass Pass   

Skóre NS % NS % EW 

300 100 0 

50 90 10 

-100 80 20 

-170 77 23 

-420 47 53 

-450 0 100 
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Rozdání 13 

 

 

 

 

 

Také v tomto rozdání jsou asi jednoznačným závaz-

kem 3NT. 

I v tomto rozdání by výsledek měl být víceméně jasný. 

E nejspíš vynese srdce, W vezme esem a vrátí např. 

další srdce. S vezme dámou a zkusí kárový impas na 

dámu. Ta nesedí, ale obránci vezmou už jen trefové 

eso – předpokládaný výsledek 3NT N +1 za +630- 

 

 

 

 

  

W N E S 

 1  Pass 1  

Pass 2NT Pass 3NT 

Pass Pass Pass  

Skóre NS % NS % EW 

660 89 11 

630 53 47 

600 20 80 

-100 6 94 

-200 3 97 

-300 0 100 
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Rozdání 14 

 

Varianta A 

 

 

 

 

Varianta B 

 

 

 

 

Ve var. A. W dražil poněkud konzervativní 2 , E ukázal 

druhou barvu a W se rozhodl po hru v srdcích – ob-

vykle při dvou fitech je lepší hrát na fit 4-4, protože 

barva dělená 5-3 přínáší možnosti odhozu ztrátových karet ve zbylých barvách. 

Ve var. B W nadražil výzvu s fitem a E již srdcovou barvu nenabídl, skočil na celoherní závazek v pikách. 

V závazku 4 je problém s nepříznivým dělením srdcí, HH si musí dávat pozor, aby neztratil trumfovou kontrolu 

a zároveň si musí snapnout dvě kára na stole. S pravděpodobně vynese eso kárové, HH snapne, zahraje trumf, 

S pravděpodobně propustí (se čtyřlistem vedeným esem nejlepší obrana), pokud nyní E trumfne podruhé a 

zjistí špatně dělení trumfů, musí si snapnout minimálně ještě jedno káro a začít hrát piky – obrana tak udělá dva 

trumfy (eso a pikový snap) a ještě jedno káro – pravděpodobný výsledek 4 E = za -420. 

V závazku 4  lze splnit až +2, pokud HH zahraje přebitkový impas v trefech, pak shodí jedno káro na trefového 

kluka, dvě stihne snapnout a po dorumfování odevzdá jen srdcové eso (obrana ale může vynést eso srdcové a 

dát si srdcový snap na +1). Obvyklou sehrávkou ale HH splní 4 E +1 za -450. 

 

  

W N E S 

  1  Pass 

2  Pass 3  Pass 

4  Pass Pass Pass 

W N E S 

  1  Pass 

2NT Pass 4  Pass 

Pass Pass Pass  

Skóre NS % NS % EW 

100 94 6 

50 82 18 

-100 72 28 

-200 69 31 

-420 56 44 

-450 35 65 

-480 9 91 

-500 0 100 
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Rozdání 15 

 

Varianta A 

 

 

 

 

Varianta B 

 

 

 

 

 

 

 

V této partii je pravděpodobný částečný závazek kárový na lince NS, případně částečný závazek pikový na lince 

EW (pokud se EW dostane do dražby). Alternativním možným závazkem je také 3NT z ruky N. 

Závazek 3  po pravděpodobném výnosu trefovém jednou spadne, jediný zadávající výnos je pikový. HH ode-

vzdá tři srdce, jeden tref a jeden pik (nesedí impas na krále) – pravděpodobný výsledek 3  S -1 za -100.  

V závazku 3NT záleží na výnosu, pokud E vynese srdcového krále, W převezme esem a podehraje trefy, pak 

tento závazek spadne. Pokud E vynese tref, zadá devátý zdvih. 

V závazku 3  lze po předpokládaném výnosu dámou károvou splnit dokonce 10 zdvihů. 

 

  

W N E S 

   1  

Pass 1  Pass 3  

Pass Pass Pass  

W N E S 

   1  

Pass 1  Pass 3  

Pass Pass Dbl Pass 

3  Pass Pass Pass 

Skóre NS % NS % EW 

600 95 5 

200 90 10 

110 71 29 

90 54 46 

50 50 50 

-100 39 61 

-140 27 73 

-170 20 80 

-300 14 86 

-420 9 91 

-500 2 98 
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Rozdání 16 

 

 

 

 

Tato partie je opět velmi nepřehledná ohledně dražby 

a finálního závazku. Kromě vzorové dražby viz tabulka 

se může stát např. to, že N zahájí 1NT namísto 1 , 

nebo že W zapasuje kontra na 1 . 

Pokud bude závazek 1NT sehrávat W, pak v závislosti 

na prvním výnosu a další obraně bude možný výsle-

dek od -2 po = (variant obrany je velké množství, těž-

ko zde rozebírat) – po předpokládaném pikovém 

výnosu by výsledek měl být -1. 

Pokud bude závazek 1NT sehrávat N, pak nejspíš splní 

= nebo +1, opět variant podle obrany a sehrávky je 

velké množství.  

 

 

 

W N E S 

Pass 1  Dbl Pass 

1NT Pass Pass Pass 

Skóre NS % NS % EW 

160 97 3 

120 90 10 

110 81 19 

100 71 29 

90 62 38 

80 53 47 

-50 33 67 

-90 12 88 

-100 3 97 


